

泉州汽车北站开通往返崇武客运班线

“世遗泉州”旅游动线进一步打通



早报讯 (融媒体记者林志安)记者从泉州交发集团获悉,11月7日,从泉州汽车北站往返惠安崇武的客运班线正式开通,实现“高铁+客运”一站式接驳,有效串联泉州高铁站周边交通网络与崇武古城景区,为广大游客提供更加便捷的交通选择。

据悉,为服务“世遗泉州”文旅品牌建设,进一步方便市民游客出行,加强泉州中心城区、高铁枢纽与惠安沿海景区的交通衔接,泉州汽车北站于11月7日正式开通“泉州

汽车北站↔惠安崇武”客运班线。该客运班线每天往返各3个班次,班线不仅覆盖沿线主要乡镇、泉州高铁站周边交通网络,方便来自各地的高铁旅客快速抵达崇武古城景区,进一步打通“世遗泉州”旅游动线。游客可轻松实现“下车即上车,直达景区门”,深度体验崇武古城的海防文化、石雕艺术与滨海风情,提升旅游出行效率与体验舒适度。

此外,记者还了解到,为持续完善区域公共交通网络,方便市民往返泉州中心城区与惠安沿海乡镇,泉州客运中心汽车站于11月1日起正式运行崇武、斗尾港、小岞方向的定制客运班线。

此次开通的班线覆盖崇武、斗尾港、小岞等主要区域,并细分为四条子线路,以满足不同乘客的出行需求,极大便利沿线居民的通勤、就学与商务出行。



客运班线为游客提供更加便捷的交通选择(泉州交发集团供图)



本周接线预告



掌线人:本社副总编辑吴家阳
接线时间:今日(本周三)上午10时至11时
掌线人:本社副总编辑彭耕耘
接线时间:11月15日(本周六)上午10时至11时
内容:可提供新闻线索,反映民生问题,对城市建设、报社发展提出建议等。
参与方式:拨打96339热线电话;在“96339记者热线”微信公众号留言;在微博上@96339记者热线。

被拆掉的公厕 能不能在原地重建

赵先生问:永春县达埔镇新溪村内洋自然村有处应急避难所是由旧校舍改建的,周边有配套公厕,但几年前该公厕被拆掉,地面被硬化建了凉亭。我想咨询能不能在原地重建公厕,方便以后去应急避难的村民使用。

达埔镇政府答:经向新溪村村委会了解,原来的公厕为土木结构,年久失修存在安全隐患,因此村委会对其进行填埋整治,消除隐患。该公厕原来的位置目前在规划小区范围内,距离建筑物近,不合适再建厕所。村委会已在商讨在该处避难所附近选址建设新公厕的方案。

身份证号码有误 如何退门诊预交金

吴先生问:我之前到泉州市第一医院就诊过,现在在手机上根据提示退预交金。因为在医院系统登记的身份证号码有误,导致我上传的身份证号码与院内留的信息不符合,无法退费。这种情况该怎么办?

泉州市第一医院答:吴先生可带有效身份证件到我们门诊收费窗口办理退费,或者联系我们,我们会指引他操作。

办理房产抵押注销登记 需要携带哪些材料

王女士问:此前,我在泉州市区买了一套商品房,并在银行办理了房产抵押手续。现在余款已结清,我要到泉州市不动产登记中心办理房产抵押注销登记,是否需要预约?需要携带什么材料?

泉州市不动产登记中心答:现在的房产抵押手续是由各大银行在线上进行自销的,不用业主本人操作。

(张小玲 刘燕婷 柯丽娟 整理)



经常发生堵塞。每次管道一堵塞,污水就横流,影响通行。

泉州市泰卓物业有限公司回复:毅达新村是由源淮社区居委会管理的,物业费也由该居委会代收,我们是社区居委会聘请过来管理小区物业工作的。该小区是一个几十年的老旧小区,确实偶尔会发生管道堵塞的情况,但每次管道一堵塞,我们都会立即安排人员进行疏通,尽量不影响住户的日常生活。

安泰路口为单向站点,从洛江公交分公司往温陵路公交首末站方向有途经安泰路口,但反向的线路,没有经过安泰路口。

家中水费突然增多 泉州水务集团: 建议查看是否漏水

方女士来电反映:最近,我发现我家8月份的水费涨到170多元,而平时水费都没有超过100元。

泉州水务集团客服热线回复:经查看,方女士8月份家里用水量为39吨,9月10日至25日为水费缴纳时间,但方女士是在11月份才缴纳水费的,所以又产生滞纳金。如果方女士觉得水费存在异常,建议联系我们客服,让工作人员去现场查看是否存在漏水问题。

(张小玲 柯丽娟 刘燕婷 肖打整理)

公交有站点却未途经 泉州交发集团: 因该站点是单向的

黄女士来电反映:我通过手机查询K307路公交有经过安泰路口站,可是每次我乘坐K307路(往洛江方向)的公交车,都只能到万安农贸市场站,并未经过安泰路口站。

泉州交发集团客服热线回复:

清晨音乐声音大 滨海公园管理处: 已让保安加强巡查

庄女士来电反映:我住在丰泽区上实·海上海格澜郡,小区对面是滨海公园。早上四点多,公园方向经常传来用音响播放的音乐,声音很大,把我们从睡梦中吵醒。

滨海公园管理处回复:经向值班保安了解,早上四点多经常有个市民骑电动车在滨海公园外围的丰海路闲逛,车上有外放喇叭播放音乐。我们已让保安加强巡查,如再遇到会督促他离开。

小区管道堵塞污水横流 泉州市泰卓物业公司: 一堵塞会立即疏通

林女士来电反映:我是丰泽区毅达新村的业主,我们小区的管道